

Poznań, dnia 07.12.2021 roku

Nasz znak: WZ.261.2.46.2021

Dotyczy: Bezgotówkowy zakup paliw dla pojazdów Zarządu Dróg Powiatowych w Poznaniu i Obwodów Drogowych w Biskupicach i Zamysławie

Wasz znak:

Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający – Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu informuje zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r- Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm., dalej ustawa Pzp), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia .

Pytanie 1

W odniesieniu do zapisów projektu umowy informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich stacjach sieci Wykonawcy w całej Polsce, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację, że w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży wskazanej stacji, Zamawiający dokonywać będzie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie ogranicza maksymalnej ilości stacji benzynowych, jedynym ograniczeniem w tym zakresie jest odległość nieprzekraczająca 10 km od siedziby Obwodów w Części II i Części III. Dla Części I jest to minimum 10 lokalizacji na terenie miasta Poznania i powiatu poznańskiego, zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia opisanego w SWZ rozdz. IV ppkt. 3, 4 i 5.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa i produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty. (par. 2 ust. 4).

Odpowiedź 2

Zgodnie z § 2 ust. 4. projektowanych postanowień umowy, karty paliwowe wykonawca zobowiązany będzie wydać w terminie 10 dni od podpisania umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość składania zamówienia na karty paliwowe poprzez dedykowany portal internetowy, jednak wydanie karty musi nastąpić w terminie j. w.

Pytanie 3

Czy istnieje możliwość zmiany w umowie w par. 6 ust. 6 terminu płatności tak, aby wynosił 21 dni i liczony był od daty sprzedaży lub od daty wystawienia faktury, a nie od daty doręczenia faktury do siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu par. 6 ust. 6 projektowanych postanowień umowy.



Pytanie 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w par. 7 ust. 1 oraz par. 7 ust. 3 uwzględniając, aby wysokość kary umownej naliczana była od niezrealizowanej wartości zamówienia ?

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w § 7 ust. 1 oraz par. 7 ust. 3 projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ i wzorem umowy ?

Odpowiedź 5

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych

Sprawę prowadzi:

Marlena Jakubiak